
A) Please confirm this is the first and only time you answer this survey.
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C)  College Name
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D) Gender
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E) What degree program are you pursuing now?
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F) What subject area are you currently pursuing?
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Criterion II – Teaching, Learning and Evaluation
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1. How much of the syllabus was covered in the class?
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2. How well did the teachers prepare for the classes?
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3. How well were the teachers able to communicate?
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4. The teacher’s approach to teaching can best be described as
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5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers.
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6. Was your performance in assignments discussed with you?
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7. The institute takes active interest in promoting internship, student
exchange, field visit opportunities for students.
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8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you
in cognitive, social and emotional growth.
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9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow.
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Copy

0 1 2 3 4
0

20

40

60

80

18 (7%)

31 (12%)

60 (23.3%)

78 (30.2%)
71 (27.5%)

Copy

0 1 2 3 4
0

25

50

75

100

14 (5.4%)

32 (12.4%)

51 (19.8%)

85 (32.9%)
76 (29.5%)

Copy

0 1 2 3 4
0

25

50

75

100

17 (6.6%)

32 (12.4%)

50 (19.4%)

73 (28.3%)

86 (33.3%)



10. Teachers inform you about your expected competencies, course
outcomes and programme outcomes.
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11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to
you.
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12. The teachers illustrate the concepts through examples and
applications.
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13. The teachers identify your strengths and encourage you with
providing right level of challenges.
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14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to
overcome them.
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15. The institution makes effort to engage students in the monitoring,
review and continuous quality improvement of the teaching learning
process.
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16. The institute/teachers use student centric methods, such as
experiential learning, participative learning and problem solving
methodologies for enhancing learning experiences.
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17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.
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18. Efforts are made by the institute/teachers to inculcate soft skills, life
skills and employability skills to make you ready for the world of work.
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19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector,
Multimedia, etc. while teaching.
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20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is
very good.
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21. Give three observation/suggestions to improve the overall teaching – learning
experience in your institution.
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Good

Nothing

No

Nothing

Excellent

Good

Yes

Very good

Ok

My learning experience is very good

..

All is well

Good environment

Overall good

Overall here my experience is excellent

I love my teachers ❤️

More frequent tests can better help in finding level in different chapters otherwise the facilities
are satisfactory

1.understand the problem of every student 2.reduce the fees 3.carful about students

Make learning active, Make learning meaningful,Make learning relevant

Water supply is not vry gud,

teaching processing of institution is very Good and understanding

Use of projectors to discuss topics, try to reach every student to ask them about their doubts.



I think overall teachers are very good and well educated . They helps alot

Make learning active , Be supportive

Improve the improvement lcd projector or multimedia while teaching

Cooperative

Tests

Much improve education, many learning skils, friendly environment

Make learning active,make learning meaningful,make learning relevant

Experince

Main syllabus shoul be cover fast then then un important chapters

More efforts should be put up by the College to make it more successful.

Be interactive with students

Improve negativity of teachers about students , improve parshelty

Syllabus coverage fastly and revision must be compulsary

1) Engage students 2) make teachers interactive 3) promting entrepreneur skill

The first and the foremost thing is, the institution should also provide smart study by using
smartboards via which students can understand topics well. Second is, theoretical subjects
should be taught deeply by covering every aspect. Another is, there should be enhancement in
speaking skills of students especially in English language because we can't compromise with
the students of cbse just because of the inefficiency of other board students. They must be
promoted to speak in English as well.

1- Asking for feedback from students., 2- Using technology in the classroom ., 3- Communicate
with the students

Better environment

Teacher should take class lecture daily and also take attendance of all student.if one day
teacher is not came to college then students attendance will be counted mandatory.

Improvement in staff , improve your teaching skills, improve communication skills

-

(Overall infrastructure should be improved)



More practical in computer

Improve practical work instead of theory

Clear the concepts properly

Do not demotivate the students.

Use Techonology In Class, Asking For Student FeedBack ,Communicate With Student

Nope

Provide online classes and notes also

Techers should be prepared for the lecture and all the students treats equally no discrimination
between boys and girls

nothing

Gud institution teaching and learning Gud overall

Practical schedule for the science students must be different.... There should be management
of practical lectures within the weak and with same time of college

Over all good

nh

1 . Everything is good

Use the projector and display on the screen Many more activities are held related to computer.

Average study, discrimination , give more fine

Teachers should work a bit more on practicals and extracurricular activities

Give online classes also

need to focus on the tests

Provide better infrastructure

....

All good

All teacher is best but teaching is best to all teacher

Teachers should pay more attention to the queries of the student .



Institution should provide an lcd projector for the computer department only so that the
teachers can teach the coding concepts to all students clearly. A placement cell must be
active all the time to guide students about internships and career growth.

All teachers are good teaching and help the all students

More practical, placement and internship programs

All Good

Everything is well

No

May teachers use politeness towards students and may teachers have to also take the opinion
of students and teachers may explained their topics with the help of projectors and PPT 's for
beeter understanding for children

Make learning active, make learning meaning, make learning relevant

1. Use interactive activities 2. Encourage students participation 3.Get feedfack

Very good

Everything is 👍 ok

1 learning experience very good 2.make you ready for the world of work

Politeness

Cleaning of washrooms, maintenance of college classes

Sada college da sara teacher bhut vadia teaching krvonda aw

Two way teaching

Please hire intelligent and hardworking teacher's and save future of students🙏🏻 Organize less
outdoor activities during summers due to heath concerns of students.... Must provide all the
facilities to students which are mentioned on college prospectus...

The fine u make less than in 70 attendence is very high and fine in fail subject also very high,
most of the students belong to poor family, please solve this problem

1. Teachers should have to improve their thinking level 2. Do not discriminate between boys
and girls 3.improve your study methods 4.

Teachers must focus on the practical knowledge rather than theoretical knowledge

Need two way teaching



kindly be stand on you own words. Be teacher in behavior,if your are teacher.Show respect to
student if they are respecting you.you have no right to jugde student if you don't know him/her
personally

Teaching process can be made more intresting by using multimedia and projectors

Better environment

Gain more knowledge

Very good teachers

1. Collaborative learning 2. Active learning 3. Collecting student feedback

Too much gud staff already

Each & Every student has their own ability to understand the concepts, So, mentors should
understand that ability and suggest them techniques to learn. Moreover, their must be
enhancement in English speaking skills more n more.

.

Pre preparation

1. Good and best baheviour of all teachers 2.our institute teachers is very smart and intelligent
3. All teachers have extra knowledge of all things and study material.

Use of technology in the class room, two way teaching
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